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V  roce 2009 pokračovalo úsilí „Občanského sdružení pro obnovu 
senohrabské plovárny a zachování přívozu“ o uchování neopakovatelné a 
nesdělitelné atmosféry, která dýchne na každého, který kdy na toto místo zavítal.  
Téměř každodenní starost o provoz plovárny (zvláště v letní sezóně) zajišťoval 
stabilní a léty osvědčený okruh lidí, kterým není toto místo lhostejné a kteří 
k němu mají hlubokou citovou vazbu. V první řadě je nutno jmenovat 
nepostradatelnou osobu Vladimíra „Matese“ Matouška, bez jehož každodenní 
práce by provoz plovárny a přívozu nebyl myslitelný. Dále manželé 
Hoffelnerovi, kteří kromě systematické práce spojené s fungováním plovárny 
zajišťují organizační stránku věci, logistiku víkendových brigád a potřebný styk 
s obecním zastupitelstvem a dalšími orgány státní správy. Podíl těchto lidí 
především na fungování plovárny a přívozu je nepostradatelný. Tato skutečnost 
se plně projevila v letošním roce a byla spojena s nezbytným nákupem 
převoznické lodi. Bez osobní iniciativy těchto lidí by letos přívoz na řece 
nejezdil a Česká televize by neměla o čem točit zajímavé pořady. Zcela zásadní 
přínos má pro plovárnu i rodina Líbalových, která se pravidelně aktivně účastní 
všech pracovních činností na plovárně a zcela nezištně stabilně finančně 
podporuje fungování plovárny a přívozu. Jde o investici ne zcela zanedbatelnou 
především v souvislosti s vypracováním projektu na veřejné záchodky na 
plovárně. V neposlední řadě je nutno poděkovat všem ostatním, kteří na 
plovárnu pravidelně jezdí, zúčastňují se všech dobrovolných pracovních víkendů 
a na plovárně zanechali i v uplynulém roce mnoho potu, svého času a především 
práce. Z mnohých je nutno jmenovat především Ivanku Masopustovou. Bez nich 
by další fungování plovárny nebylo myslitelné. 

Podobně jako v předchozích letech se částečně podíleli na přípravě a 
průběhu plovárenské sezóny zaměstnanci společnosti ARCHAIA Praha o.p.s. a 
členové občanského sdružení ARCHAIA o.s. Společně s nezištnou pomocí 
senohrabských usídlenců, rodinou Líbalových, byl díky spolupráci s místním 
občanským sdružením a jeho příznivci zachován standard lázeňského života let 
uplynulých. 

V této souvislosti nelze nezmínit naši marnou snahu o zlepšení hygienicko 
sanitárních poměrů na plovárně (loni bylo na plovárně instalováno alespoň jedno 
funkční hygienické zařízení). V průběhu podzimu roku 2008 připravil ing. arch. 
Martin Líbal, zcela bez nároku na honorář, komplexní projekt výstavby 
záchodků, které by sloužily plovárenskému provozu i sousední „Baštírně“. 
Projekt byl konzultován také s orgány státní správy, správou povodí a hygienou. 
Zároveň byla domluvena jasná podpora ze strany místního občanského sdružení 
a především faktická podpora ARCHAIA Praha o.p.s. (nákup materiálu, práce, 
zemní práce, archeologický výzkum). Projekt byl vypracován na základě zcela 
nového (a doposud jediného) geodetického zaměření, které pro ARCHAIA 
Praha o.p.s. provedla geodetická kancelář Jan Růžička. Projekt byl předložen 
také senohrabskému zastupitelstvu, které se doposud k projektu nevyjádřilo a 
naopak iniciovalo vznik projektu zcela odlišného, který je předimenzovaný, 
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nerespektuje stávající historickou podobu lázní a zcela ignoruje existenci 
archeologické lokality pod povrchem současné plovárny. Řešení tohoto 
nezanedbatelného problému bude klíčové pro další provoz plovárny 
v následujících letech a především může zcela ohrozit autenticitu tohoto místa. 

V průběhu roku 2009 byla zachována standardní náplň činností zdejšího 
občanského sdružení. Pravidelně bylo sekáno, průběžně byly vysekávány nálety 
v okrajových partiích plovárny. Udržována byla rekonstrukce středověké 
zástavby plovárny a běžné úpravy byly prováděny i na stávajícím dochovaném 
historickém mobiliáři plovárny. Především bylo kompletně dokončeno vyčištění 
naplaveného materiálu pod podlahou kabin 1 – 13, čímž byly dřevěné 
konstrukce odkryty a mohou dýchat. Nově bylo zajištěno již léta se naklánějící 
nároží v místě vstupu na „Baštírnu“. Zlomené a vychýlené stojky byly 
nahrazeny dvěma stabilními konstrukcemi. Stávající vyhnilé trámy roštu pod 
kabinami byly nahrazeny novými. Rekonstrukce letos probíhala ze strany od 
“Baštírny“ a tím byla ve své podstatě dokončena. Navázala na loňské činnosti, 
během nichž byl vyměněn základový rošt ze strany plovárny. Výměna a usazení 
nového základového roštu je průběžně geodeticky zaměřováno a výsledkem by 
mělo být usazení celých kabin do vodorovného stavu. Drobné práce probíhaly 
také v místě zadních kabin 99 – 101. Zde byl kompletně vyměněn zcela shnilý 
prkenný bok kabin a zpětně natřen nátěrem v původním barevném spektru. 
 Rok 2009 byl zcela zlomovým ve věci fungování přívozu. Na konci 
loňského roku jsme byli nuceni konstatovat, že stávající převoznická loď již 
dosloužila. Po dlouhých diskusích byla objednána loď nová – plastová. Byla 
vyrobena firmou Kolafa v Hodoníně a její rozměry i vnější vzhled byl co nejvíce 
přizpůsoben lodi původní. Loď byla pořízena sdružením prostředků několika 
osob. Bez této intervence by byla letošní sezóna bez přívozu. Loď byla vyrobena 
na zakázku a společnost ARCHAIA Praha o.p.s. zajistila její dopravu 
z Hodonína. V průběhu roku byly konstatovány některé konstrukční vady, které 
byly odstraněny či v současné době jsou odstraňovány (absence výztužných 
žeber v místě vzduchových komor). Přes drobné výhrady je možno říci, že nová 
loď bez problémů odsloužila celou letošní sezónu. Lidé znalí věci dokonce 
hovoří o snadné manipulaci i provozu nové lodě. 
 Stávající stav plovárny je v současné době stabilizovaný. Bezpochyby je 
však nutné se dívat kupředu. V příštím roce bychom rádi dokončili základní 
sanaci roštu pod stávajícími kabinami 1 – 13 (chybí již pouze prostor pergoly ze 
strany od Baštírny). V souvislosti s dokončením sanace základů lázeňských 
kabin připravujeme následnou výměnu jejich nadzemních částí. V příštím roce 
bychom měli sponzorsky získat zcela nové a nepoužité pole eternitu, který by 
zcela postačil na výměnu stávající střešní krytiny. Ruku v ruce s touto výměnou 
bude nepochybně nutná výměna značných částí stávajících dožívajících kabin. 
K tomuto účelu již bylo letos zakoupeno dostatečné množství dřeva, které je 
uskladněno v loděnici. Na jaře bychom rádi umístili informační tabuli 
k rekonstrukci nároží středověkého domu při Mnichovce. Množící se potomstvo 
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nejen v našich řadách nás vede k záměru vytvoření jakéhosi dětského koutku či 
hřiště. Chátrající sportovní hřiště bychom rádi výhledově upravili tak, aby 
vyhovovalo současných nárokům na sportovní vyžití. To je však nepochybně 
běh na dlouhou vzdálenost. 
 V neposlední řadě je nutno zmínit jeden ze závažných problémů současné 
plovárny, kterým jsou neukáznění motocyklisté, ale především čtyřkolkáři. 
V součinnosti se senohrabským zastupitelstvem by bylo záhodno iniciovat 
umístění zákazů vjezdu a především překážek, které by tyto narušitele klidu a 
ničitele krajiny odkázaly do patřičných mezí. 

Společně se starostmi o život plovárenský přicházejí i slasti. Také 
v letošním roce jsme (a doufáme, že nejen my) na senohrabské plovárně 
prožívali každoroční plnohodnotný lázeňský život. Mezi zcela výjimečné akce 
opět patřil již osmý ročník sportovního klání v table-tenise Hláska Cup 2009, 
spojený letos s výstavou skizz J. Hoffelnera. Vedle několika mnoha zpráv 
v denním tisku je nutno považovat za zcela zásadní pro popularizaci plovárny 
odvysílaný pořad v České televizi o senohrabské plovárně. Natáčen byl na 
chladné a tiché plovárně 5. května 2009 a hlavními protagonisty se stala Věra a 
Josef Hoffelner. Příspěvek o plovárně a převoznících byl vysílán 29. května 
2009 v rámci  pořadu pro seniory „Barvy života“, který moderoval Vladimír 
Čech.   
 Závěrečnou tečkou letošní sezóny na plovárně byla nepochybně realizace 
geofyzikálního zaměření zaniklých středověkých archeologických situací, 
zděných konstrukcí či zahloubených objektů. Průzkum inicioval Vojtěch Kašpar 
a provedla ho renomovaná firma G Impils Praha s.r.o. 11. a 12. října. Postupně 
byla realizována elektromagnetická prospekce moderním dipólovým systémem 
měření přístrojem GEM-2 a následovala standardní radarová metoda (GPR), 
která je založena na sledování odrazů radarových vln na citlivých rozhraních. 
Vyhodnocení průzkumu doposud probíhá a o jeho výsledcích budeme referovat. 
 Takové je tedy shrnutí roku 2009 na senohrabské plovárně a nastínění 
našich cílů do let budoucích. Trochu strohý a suchý výčet letošních činností, 
doplněný výhledem na příští rok, se pokusíme, jako v minulém roce, trochu 
odlehčit fotografiemi z plovárenského života. Na následujících stranách si 
budete moci zavzpomínat na uplynulý rok a připomenout si možná již 
zapomenuté události a pracovní činnosti. 
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28. března 2009 – jarní výlet a plánování sezóny 
 

- obhlédnutí plovárny po zimě a škod na ní 
- plánování činností na rok 2009 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velká voda i letos napáchala nemálo škod 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Na jaře vždy řádí krtek – boj s krtinci 
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Postrach plovárny i širšího okolí - čtyřkolkáři 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Plánování letošních činností na plovárně 
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16. dubna 2009 – příjezd nové lodě 
 

- stará loď byla uložena k zasloužilému odpočinku a nová loď od firmy 
Kolafa z Hodonína byla dopravena kontejnerem Avia a slavnostně 
spuštěna na vodu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vzpomínka na starou 
dřevěnou loď 
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Stará loď na místě svého posledního zimního odpočinku  
 
 
 

Poslední rozloučení 
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Nová loď poprvé na vodě  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

První plavba 
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Jedna z prvních plaveb na nové plastové lodi 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Do nové lodě bylo nutno vyrobit nové podlážky 
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Záhy si převozníci na novou lehkou loď přivykli 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Přes oboustrannou spokojenost musí být loď vylepšena. 
Chybí výztuž žeber mezi vzduchovými komorami. 
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16. května 2009 – sázení stromu a spouštění pontonu 
 

- sázení vánočního stromu 
- úprava nájezdu u Kormorána 
- posekání a vyčištění plovárny (zahradnické práce) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pontony spuštěné na vodu je třeba důkladně spojit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Těsné spojení pontonů 
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Ponton na vodě 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Položení podlážek na konstrukci pontonu 



 14

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Průběžné a stálé sekání křovinořezem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stálá údržba a plení rekonstrukce středověkého 
zdiva odhaleného archeologickým výzkumem 
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Sekání okrajových partií plovárny od náletů je komplikované 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po pravidelném sekání je plovárenský pažit bezchybný 
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Vánoční strom bude opět zasazen na plovárně 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sázení vánočního stromu 
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10. – 26. července 2009 
 

- letní dovolená a práce na plovárně 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výstavba ležení 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kuchyňka 
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Havarijní stav nároží kabin 
před opravou 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po vyzvednutí rohu kabin 
heverem se celý roh sesul 
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Vyheverované nároží před opravou 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pod nárožím zvednutým na 
provizorní konstrukci byly kopány 

nové základy nároží 
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Výkop základů nároží kabin 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Výkop základů šel až na nezámrznou hloubku okolo 120 cm 
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Ve výkopu základů byla zjištěna destrukce 
kamenné podezdívky středověkého dřevohlinitého domu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Destrukce kamenné 
podezdívky zaniklého 
středověkého domu 
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Ruční míchání betonu na stavbu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Betonování a armování základů 
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Zakládání druhé řady v nároží kabin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dokončení podezdění 
nároží 
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Těsně před dokončením - kolaudace 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příprava stavby druhého pilíře 
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Nově vyzděné nároží kabin 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Před spuštěním kabin na novou konstrukci 

byl proveden záznam o stáří stavby 



 26

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Před spuštěním kabin 
na novou konstrukci nároží 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Před definitivním usazením konstrukce kabin na původní místo 
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Ostré nároží bylo opatřeno 
dřevěným krytem 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Čištění zaplaveného a zasypaného 

prostoru pod roštem kabin 
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Po vyčištění a provzdušnění 
prostoru pod roštem kabin bylo 

možno konstatovat značnou 
narušenost dřevěných konstrukcí 

hnilobou 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ztrouchnivělý rošt kabin po jeho odkrytí 
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Prohnilé trámy roštu kabin byly vyměněny za nové 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nový rošt kabin 
 
 
 



 30

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rošt v zadní části kabin byl nově podložen 
a dám do roviny s přední částí kabin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oprav se dočkaly také 
zetlelé stěny zadních kabin 

99-101 
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Oprava boční stěny kabin v zadní 

části plovárny u Mnichovky 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Práce na opravě zadních kabin u 
Mnichovky 
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Každodenní lázeňský a plovárenský život 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příjemným zpestřením pracovního dne jsou vždy návštěvy. 
Zde nás navštívil bývalý generální ředitel Pražského a následně 
Československého průmyslu masného MVDr. Radko Pastor. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Radko Pastor přivezl několik svých vynikajících produktů 
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Ctěnou návštěvou byl kolega archeolog z anglického Sheffieldu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Docent Pavel Vařeka z katedry archeologie 
Západočeské univerzity v Plzni 
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Oblíbené dny mezinárodní kuchyně 
řecký den 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oblíbené dny mezinárodní kuchyně 

saský den 
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Jako každý rok, tak i letos, se nám 

pod stromečkem shromáždilo 
nemálo dárků 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

K vánocům patří kapr a salát 
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Radost z dárků měli dospělí stejnou jako drobotina 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O letošních vánocích nám i sněžilo 
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K oblíbeným zábavám náleží rybolov 

Výsledky bývají velmi nejisté  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vánoční kapr byl nakonec z Globusu 
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Absence dětského hřiště 
Kazbundovi vůbec nevadila 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chutnalo i nejmenším 
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8. srpna 2009 – turnaj v ping-pongu Hláska Cup 2009 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hra  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pingpongový turnaj je vždy velkou společenskou událostí
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Turnaj měl své vítěze 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ocenění dostali i poražení na 3. a 4. místě 
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V rámci turnaje proběhla i výstava senohrabského panoptika 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Autorův autoportrét (P. a V. Hoffelnerovi) 
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19. září 2009 
 

- vyzvednutí pontonu  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Likvidace pontonu zahájena 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Postupné rozebírání pontonu 
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Ponton je postupně zbaven podlážek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odnos podlážek do loděnice 
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Rozebraný ponton je přiblížen ke břehu lodí 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Následuje uvázání pontonu na hupcuk 
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Ponton byl hupcukem vytažen na břeh 
 

 
 

 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Důležité je, kolik lidí pomůže s transportem po souši 
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První část pontonu je na svém místě pod lípou 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Celý ponton zůstane do jara na svém místě 
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11. - 12. října 2009 – geofyzikální měření 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Geofyzikální měření mělo následovat po geodetickém 
vyměření pravidelné sítě 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jediné existující geodetické zaměření plovárny se čtvercovou sítí 
geofyzikálního průzkumu 
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Geodetické vytyčování 
pravidelné sítě 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kolíky zatlučené do země 
v pravidelných intervalech posloužily 

geofyzikálnímu měření 
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Elektromagnetická prospekce moderním 
dipólovým systémem měření přístrojem GEM-2. 

 
 

 
 

Standardní radarová metoda (GPR), která je založena 
na sledování odrazů radarových vln na citlivých rozhraních. 
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Komplikovaná metoda měření 
georadarem 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Geofyzikální prospekce proběhla na celé plovárně, 
včetně břehů 
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A ZASE NA JAŘE 
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Nákupy na senohrabskou plovárnu v roce 2009 
(ARCHAIA Praha o.p.s.) 

 
 
 

Nákupy 2009  
 

stavební železo – betonové hřeby 488,00 Kč 
drobný stavební materiál a nářadí 1 019,00 Kč 
stavební materiál – betonová cihla 625,00 Kč 
stavební materiál – ztracené bednění a beton 2 956,00 Kč 
stavební materiál – ztracené bednění a beton 1 678,00 Kč 
stavební materiál – dřevo - trámy, prkna 6 950,00 Kč 
energie 1 500,00 Kč 
drobné nákupy – barvy, vázací a spojovací materiál 2 503,00 Kč 

 
celkem 17 719,00 Kč 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
S pomocí kolektivní paměti, Petra Juřiny, Alice Svaté a Martina Vyšohlída 
sestavil a sepsal: 
 
     
 
 
 
 
      Senohraby 2009 


